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«ΛΕΩΦΟΡΟΣ»
ΤΙΤΛΟΥ!

Απόδειξη. Τίτλου. Ανωτερότητας. Προ-
σωπικότητας. Πάρτε τα όλα. Αυτό ακρι-
βώς είναι σήμερα το Παναθηναϊκός - 
ΑΕΚ. Ένα ματς-εκλογής πρωταθλητή. Τι 
ψήφο θα δίνατε; Πάμε στους πάγκους. 
Ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς σε περίπτωση νίκης 
(και ενδεχόμενης κατάκτησης του τίτ-
λου) αποδεικνύεται «Αρχοντας των Δα-
χτυλιδιών» μια και ανέλαβε έναν ΠΑΟ 
«ορφανό» από τίτλους εδώ και 8 χρό-
νια και μετά το Κύπελλο φέρνει στην 
«Λεωφόρο» και το πρωτάθλημα. Ο Μα-
τίας Αλμέιδα αν το σηκώσει αποτελεί 
την επιτομή του successstory. Πάμε στο 
γήπεδο. Εκεί που ο Δημήτρης Κουρμπέ-
λης (φύσει και θέσει αρχηγός) με νίκη 
«σφραγίζει» το νέο του συμβόλαιο (όχι 
απαραίτητα στους «πράσινους») έχο-
ντας την συνείδησή του απόλυτα καθα-
ρή και εκεί που ο Λιβάι Γκαρσία θέλει 
να δώσει μία ακόμη παράσταση μετα-
γραφής! Εκεί που ο ακριβοθώρητος, 
Μπερνάρ οφείλει να κάνει την διαφο-
ρά επιβεβαιώνοντας την υπέρβαση του 
«τριφυλλιού» και εκεί που ο Τσούμπερ 
(ως αντί-Αραούχο) θέλει να δικαιολο-
γήσει την ψύχωση του boss μαζί του 
μια και τον «έκλεισε» προτού εμφα-
νιστεί ο Ματίας Αλμέιδα. Εκεί που τα 
δίδυμα στην άμυνα (Σένκεφελντ-Μάν-
γκουνσον οι μεν, Μουκουντί-Βίντα οι 
δε) οφείλουν να αποδειχθούν οι πιο 
άτρωτοι. Πάμε στις εξέδρες. Ο κακός 
χαμός για ένα γήπεδο μόλις 15.000 θέ-
σεων. Όχι μόνο από φιλάθλους, αλλά 
και από «διεθνή» μάτια! Πάνω από 15 
ομάδες (Σέλτικ, Στουτγκάρδη, Λάτσιο, 
Μπορντό, Σλάβια Πράγας και Λιλ βάσει 
δικής μας ενημέρωσης) με διαφορε-
τικά ποδοσφαιρικά γούστα και βαλάντια 
θα κάνουν παρέλαση από τα VIP για την 
ανάλογη αξιολόγηση. Ας το χαρούμε…

Παρασκήνια

➠





ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΚΑΙ 
ΑΕΚ ΦΕΤΟΣ ΕΧΟΥΝ 
ΑΝΑΜΕΤΡΗΘΕΙ 3 ΦΟΡΕΣ 
(1 ΝΙΚΗ ΕΚΑΤΕΡΩΘΕΝ ΚΑΙ 
ΜΙΑ ΙΣΟΠΑΛΙΑ).

Ο ΜΠΕΡΝΑΡ ΜΕ ΣΧΕΔΟΝ 
1,5 ΜΥΡΙΟ (ΚΑΘΑΡΑ) ΚΑΙ Ο 
ΒΙΝΤΑ ΜΕ ΑΛΛΑ ΤΟΣΑ ΕΙΝΑΙ 
ΟΙ ΠΙΟ ΑΚΡΙΒΟΠΛΗΡΩΜΕΝΟΙ 
ΠΑΙΚΤΕΣ.

«ΝΤΕΛΙΑ», ΞΥΠΝΑ!                                                                   
Πάει καιρός. Πολύς! Από εκείνο το βράδυ 

της 19ης Φεβρουαρίου με την ΑΕΚ. 

Εφεξής, ο Γιάννης Κωνσταντέλιας 

σχεδόν… απουσιάζει. Ειδικά σε 

πλέι οφ ΔΕΝ έχει ακόμη εμ-

φανιστεί. Όπως και ολάκερος 

ο ΠΑΟΚ για να είμαστε ειλικρι-

νής. Στο ίδιο διάστημα, ο Λουτσέ-

σκου σε τουλάχιστον δύο περιπτώ-

σεις έχει μιλήσει ατομικά στον «Ντέλια» 

για να τον ξυπνήσει, αλλά εις μάτην. Μάλιστα, δεν 

είναι λίγοι εκείνοι στο club που ισχυρίζονται πως 

παρόντος του Νάρεϊ, ο 20χρονος επιτελικός χαφ 

θα ́ χε μείνει στον πάγκο. Όπως και ο Κουλιερά-

κης για ανάλογη διαχείριση! Ελλείψει παικτών, ο 

Κωνσταντέλιας υποχρεωτικά παίζει, δεν το χαίρε-

ται ανάλογα και φυσικά απογοητεύει τους μνηστήρες του. Μία εξ αυ-

τών, η Μίλαν που ́ χει διακόψει πλέον τα ταξίδια της για χάρη του.

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΑΥΤΟΓΚΟΛ!                                                
Μπόρις Κλέιμαν. Από ήρωας με την από-
κρουση πέναλτι στην «Λεωφόρο» (0-0, 
με Παναθηναϊκό) έγινε αποδιοπομπαί-
ος τράγος με τις κατηγορίες για ασέλ-
γεια εις βάρος ανήλικης μαθήτριας από 
το Βέλγιο. Η υπόθεση πλέον έχει πάρει 
τον δρόμο της δικαιοσύνης, την ίδια στιγ-
μή που ο Βόλος έχει «κρεμάσει» το δελ-
τίο του μία ώρα αρχύτερα! Το ακόμη χει-
ρότερο για τον 32χρονο Νο1 και πατέρα 
τριών παιδιών είναι πως σύμφωνα με 
τον αστικό μύθο της Γλυφάδας (σ.σ.: η 
πλέον ποδοσφαιρικά κουτσομπολίστικη 
γειτονιά) είχε συμφωνήσει προφορικά 
με την ΑΕΚ για δύο χρόνια όντας ελεύ-
θερος από τον Βόλο. Μιλάμε για «αυτο-

γκόλ» σε όλες του τις εκφάνσεις…  

ΟΛΑ ΤΑ TIPS ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ
ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΓΙΑ ΤΟΝ «ΤΕΛΙΚΟ»
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ-ΑΕΚ!



«ΠΟΥΛΆΕΙ»!                                                                                              
Μπορεί ο Ατρόμητος ούτε φέτος να μην έκανε την 
υπέρβαση σε πρωτάθλημα και Κύπελλο, αλλά αυτό 
δεν «ακυρώνει» το ρόστερ του. Μπορεί να μην υπήρ-
ξε ο σταρ που έκανε την διαφορά, αλλά ένα μά-
τσο κανονικοί ποδοσφαιριστές. Ένας εξ αυτών, ο 
Ουαζντί Κεσχρίντα. Αθλητικός, ταχυδυναμικός, με 
καλό μπόι (185 εκατοστά) έχει ζήτηση στην πιάτσα, 
όπως μαθαίνω, και ο Ατρόμητος με κανένα 150άρι 
θα ήταν happy.  

ΔΕΥΡΟ ΕΞΩ!                                                                                        

Λάζαρος Χριστοδουλόπουλος. Η παρουσία του εντε-
λώς ουδέτερη στον Αρη. Εξάλλου, για το πρώτο εξά-
μηνο υπέγραψε να πληρώνεται μόνο το… βασικό μι-
σθό. Απολύτως συνειδητά μια και είχε απωθημένο να 
γίνει ο πρώτος παίκτης που ΄χει φορέσει την φανέ-
λα στο Big5! Στην συμφωνία κυρίων που ́ χε κάνει με 
τον Καρυπίδη για να μην παίρνει ευρώ φέτος υπήρχε 
ο όρος του «συν 1» για επέκταση συνεργασίας.  

Ντένις Αλίγιαγκιτς. Πότε πρόλαβε πληρώθηκε η Σλάβια 
Πράγας 4 κατοστάρικα, πότε ήρθε στον Πειραιά και απήλ-

θε (δεν έκανε ούτε για την κ19 με την εξέλιξη του Κωστούλα) 
κανείς δεν το πήρε χαμπάρι. Άλλη μία περίπτωση αποτυχημέ-
νου casting στον Ολυμπιακό.



ΣΥΜΦΩΝΙΆ ΚΥΡΙΩΝ!                                                                      

Μία ζωή ήταν στην σκιά στον Ολυμπιακό. Το πήρε απόφαση 
(σ.σ.: έστω και αργά) και απεγκλωβίστηκε. Πήγε στον ΠΑΣ, 
«σήκωσε» μπόι μέχρι που εμφανίστηκε ο Λοντίγκιν. Κατέ-
βηκε στην Αθήνα. Ο Ιωνικός του έδωσε τα «γάντια» σπίτι 
(62 ματς/18 clean sheets) και αν σωθεί η χρονιά, ο Χου-
τεσιώτης θα τολμούσε να δοκιμάσει στα ξένα. Πως φεύ-
γει; Συμφωνία κυρίων με το «αφεντικό»!

ΠΆΝΤΕΛΩΣ «ΆΟΡΆΤΟΣ»                                                                           
Μέσα στο γενικότερο αγωνιστικό χάος που επικρατεί στον 
ΠΑΟΚ εν μέσω των πλέι οφ θυμηθήκαμε και την περί-
πτωση Τόμας Κετζιόρα. Ενός παίκτη που με σχεδόν 200 
ματς με την Ντιναμό Κιέβου έχει εξελιχθεί στο απόλυ-
το flop για τον «Δικέφαλο». Θεωρητικά, δεξιός μπακ με 
επάρκεια και στο αντίπαλο… φτερό ΔΕΝ αποτελεί καν βα-
σική επιλογή στο μυαλό του Λουτσέσκου ακόμη και αν 
απουσιάζουν Λύρατζης και Σάστρε., Εκείνα τα «ξαδέρ-
φια» του Σαββίδη junior τι μάτι έχουν!

«ΜΟΥΡΜΟΥΡΆΕΙ»!                                                  
Δεν του φαίνεται για Βραζιλιάνος. Πολλώ δε αμυντικός! Μιλάμε 
για topεπαγγελματία στην καθημερινότητα, τρομερά αξιόπιστο στο 
γήπεδο. Ο παίκτης (που μαζί με τον Μπράμπετς) έχει «χτίσει» 
μία αξιοπρέπεια στο κέντρο της άμυνας του Αρη. Εν αντιθέσει 
με το club μια και οι απλήρωτες δόσεις έχουν τριπλώσει! Ο 
Φαμπιάνο, βλέποντας και τον παρτενέρ του να ́ χει ανανεώσει, 
βγάζει γκρίνια για το καθεστώς των πληρωμών. Λέτε να ΄ναι 
τυχαίο το timing; Ένα χρόνο πριν το φινάλε του συμβολαίου του 
και με χρονιά-μεταγραφής (37 ματς/3 γκολ).

ΆΛΉΘΕΙΆ, ΓΙΆ ΠΟΙΟΝ ΠΆΙΚΤΉ ΘΆ ΕΜΦΆΝΙΣΤΕΙ 
ΣΉΜΕΡΆ ΣΤΟ ΓΉΠΕΔΟ Ή ΣΛΆΒΙΆ ΠΡΆΓΆΣquizTime
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«ΚΆΉΚΕ»!                                                        
O Ζοζέ Ανιγκό είχε ήσυχο το κεφάλι του. Μέχρι την αποχώρηση του 
Μίτσελ υπήρξε επικεφαλής στο scouting departmentκαι ότι αφο-
ρούσε από την Β΄ ομάδα και κάτω. Κοινώς, είχε μία καθημερινό-
τητα χωρίς την άμεση εμπλοκή με πρώτη ομάδα. Μέχρι που κλή-
θηκε εσπευσμένα να κάτσει στον πάγκο και πλέον έχει αρχίσει 
να χάνει κάθε έρεισμα και στα υψηλότερα στρώματα του Ολυμπι-
ακού. Σε συνδυασμό και με τα αποδυτήρια μια και η… επιλεκτική 
του προτίμηση στους Γαλλόφωνους τον έχει φέρει σε απόσταση 
με την πλειονότητα των παικτών του. Στον οργανισμό πλέον υπάρ-
χουν δεύτερες σκέψεις για την επόμενη μέρα του Ανιγκό. Πόσω 
μάλλον από την στιγμή που θα ενταχθεί στην εξίσωση και ο Ματιέ 
Βαλμπουενά…  

Κυριάκος Παπαδόπουλος. Αφότου εμφανίστηκε η Λα-
μία άλλαξε άρδην εικόνα στο κέντρο της άμυνας. Μαζί 

του αριθμεί 4 νίκες σε 7 αγώνες. Είναι ακόμη 31 ετών! Και 
έτοιμος το καλοκαίρι να αλλάξει αγωνιστικά επίπεδο. Αντέ-
χει, λέει, το σκαρί του.





ΕΓΙΝΕ ΞΕΚΑΘΑΡΙΣΜΑ!
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Κάποιοι χαμογελούν, κάποιοι τα έβαψαν μαύρα και το θρίλερ συνεχίζεται! Ο μεγάλος νικητής της 
5ης αγωνιστικής των πλέι άουτ ήταν ο ΠΑΣ Γιάννινα. Πέρασε με 1-0 από τη Νίκαια και ουσιαστικά εξασφά-
λισε την παραμονή του στη Σούπερ Λίγκα 1. Μπορεί να υπάρχουν άλλα δύο ματς, αλλά θα είναι απίθανο να 
πέσει.
Οι Ηπειρώτες με γκολ του Μορέιρα νίκησαν τον Ιωνικό και τον βύθισαν για τα καλά. Σε ένα παιχνίδι που η 
ισοπαλία ήταν το πιο δίκαιο αποτέλεσμα, βρήκαν το γκολ στο 64’ και πήραν «χρυσό» τρίποντο. Στο φινάλε 
πίεσε πολύ ο Ιωνικός, είχε δοκάρι με τον Ρομαό, αλλά δεν έφτασε στην ισοφάριση.
Μόνο ο Λεβαδειακός εξακολουθεί να είναι κάτω από τους Νικαιώτες, αφού εγκλημάτησε ξανά! Νικούσε 
με 0-2 στο Αγρίνιο χάρις σε δύο γκολ του Νίκα, αλλά τελικά έφυγε με τον βαθμό. Ο Παναιτωλικός πάλε-
ψε πολύ στο δεύτερο ημίχρονο, μείωσε με τον Πέδρο και στις καθυστερήσεις των καθυστερήσεων κέρδι-
σε πέναλτι. Το εκτέλεσε εύστοχα ο Πέδρο στο 90’+14, διαμόρφωσε το τελικό 2-2 και ουσιαστικά έσωσε 
οριστικά την ομάδα του.
Ο Λεβαδειακός για να παραμείνει στην κατηγορία θα πρέπει να κάνει το απόλυτο. Το πρώτο του ματς είναι 
απέναντι στη Λαμία, η οποία με το 0-0 στην Τρίπολη κόντρα στον Αστέρα πήρε έναν ακόμη πολύτιμο βαθμό. 
Οι Αρκάδες ήταν ανώτεροι στη μεγαλύτερη διάρκεια του αγώνα, αλλά γκολ δεν έβαλε κανείς. Παρόλα αυτά 
το αποτέλεσμα βόλεψε και τους δύο. Για τον Αστέρα οι περιπέτειες μάλλον τελείωσαν, αφού πήγε και αυ-
τός στους 30 βαθμούς, όσους έχουν και οι ΠΑΣ Γιάνινα και Παναιτωλικός.
Τέλος, υπήρχε και ένα εντελώς αδιάφορο ματς στο Περιστέρι. Σε αυτό μπήκαν και τα περισσότερα γκολ. 
Ο ΟΦΗ νίκησε 3-2 τον Ατρόμητο και σε μεγάλο βαθμό κλείδωσε την πρωτιά των πλέι άουτ. Δεν δίνει κάτι 

αυτή, αλλά πιστοποιεί τα βήματα βελτίωσης που έκανε η ομάδα του Βάλντας Νταμπράουσκας.

 64’ ΜΟΡΈΙΡΑ

ΣΚΟΡΕΡ

ΙΩΝΙΚΟΣ VS ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ 10
60’ ΚΑΙ 90’+14 ΠΈΔΡΟ - 

10’ ΚΑΙ 44’ ΝΙΚΑΣΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ VS ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ22
-

ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ VS ΛΑΜΙΑ 00
16’ ΡΟΜΠΑΙΓ, 35’ ΑΥΤ. 

ΒΟΥΡΟΣ - 8’ ΝΤΙΟΥΣΈ, 26’ 
ΜΈΓΙΑΔΟ, 65’ ΝΤΙΚΟΑΤΡΟΜΗΤΟΣ VS ΟΦΗ 32
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Με τον Ρουπ να επιστρέφει μετά από δύο μήνες και τον Θόδωρο Κα-
ρυπίδη να έχει τάξει πριμ στους παίκτες του σε περίπτωση νίκης πη-
γαίνει ο Άρης να αντιμετωπίσει σήμερα τον ΠΑΟΚ (20:00, Novasports 
Prime). Εκτός είναι οι Οντουμπάτζο, Μπράμπετς και Μανού Γκαρθία για 
την ομάδα του Τόλη Τερζή.

Χωρίς τους Σιντιμπέ και Αραούχο πηγαίνει στη Λεωφόρο η ΑΕΚ γνωρί-
ζοντας πως παίζει το μεγαλύτερο ματς της σεζόν (20:00, CS2). Με νίκη 
οι «κιτρινόμαυροι» αγκαλιάζουν τον τίτλο, με ισοπαλία μένουν στο κόλ-
πο αλλά έχοντας χάσει οριστικά την ισοβαθμία, ενώ η ήττα θα είναι πι-
θανότατα καταδικαστική. Ο Ματίας Αλμέιδα δεν έχει κατασταλάξει για 
το ποιοι θα ξεκινήσουν στη μεσαία γραμμή. Δεξιά προβάδισμα έχει ο 
Άμραμπατ.

Το πιο καθοριστικό βήμα για την κατάκτηση του φετινού πρωταθλήμα-
τος καλείται να κάνει σήμερα ο  Παναθηναϊκός. Υποδέχεται την ΑΕΚ 
(20:00, CS2) χωρίς προβλήματα της τελευταίας στιγμής. Ενδεκάδα 
Τούμπας προσανατολίζεται να κατεβάσει ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς με τον 
Κώτσιρα δεξιά αντί του Σάντσες. Ερωτηματικό το αν θα ξεκινήσει στην 
κορυφή της επίθεσης ο Ιωαννίδης ή ο Σπόραρ.

Πρόβλημα με τον Πασχαλάκη προέκυψε στον Ολυμπιακό και έτσι ο 
Έλληνας τερματοφύλακας έμεινε εκτός αποστολής για το σημερινό 
ματς με τον Βόλο (20:00, CS3). Ίσως δεν παίξει ξανά φέτος. Βασι-
κός θα είναι ο Τζολάκης. Εκτός άφησε και τον Γκάρι Ροντρίγκες ο Ζοζέ 
Ανιγκό, αλλά πήρε τον Μπουτούτσι.

Να συνέλθει μετά τον διασυρμό από την ΑΕΚ θέλει ο ΠΑΟΚ στο ντέρμπι 
της Θεσσαλονίκης με τον Άρη (20:00, Novasports Prime). Οι «ασπρό-
μαυροι» ψάχνουν τρίποντο για να αλλάξουν το κλίμα και σε αυτή τους 
την προσπάθεια δεν θα έχουν τους Αουγκούστο, Κούρτιτς, Ρικάρντο 
και Ίνγκασον.  Εκτός φυσικά και ο τιμωρημένος Κάργας.
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ΑΓΓΛΙΑ 16:00
ΦΟΥΛΑΜ-ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ ΣΙΤΙ 2 -1,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΔΙΠΛΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ 
Στο ντέρμπι τίτλου με την Άρσεναλ η Σίτι απέδειξε ποιος εί-
ναι το αφεντικό στο νησί.
Η αρμάδα του Γκουαρντιόλα σκόρπισε τους κανονιέρηδες και 
είναι πλέον το μεγάλο φαβορί για τον τίτλο.
Αδιάφορη η Φούλαμ και με σημαντικές απουσίες στο σημε-
ρινό παιχνίδι.

ΙΤΑΛΙΑ 16:00
ΝΑΠΟΛΙ-ΣΑΛΕΡΝΙΤΑΝΑ OVER 2,75 1,82
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΦΙΕΣΤΑ ΜΕ ΓΚΟΛ ΣΤΟ ΝΟΤΟ
Ώρα τίτλου η σημερινή στη Νάπολι καθώς οι παρτενοπέι εί-
ναι πιθανόν να πανηγυρίσουν και μαθηματικά το πρωτάθλη-
μα μετά από 33 χρόνια.
Κατάμεστο αναμένεται το Ντιέγκο Μαραντόνα με τον κόσμο να 
δίνει ώθηση στην ομαδάρα του Σπαλέτι.

ΚΥΠΡΟΣ 1η 19:00
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ-ΑΕ ΛΕΜΕΣΟΥ OVER 2,5 2,30
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Πέφτει η αυλαία στη Κύπρο με τα πάντα να έχουν κριθεί στη 
μάχη της παραμονής.
Απογοήτευση υπάρχει στον Ολυμπιακό μετά το υποβιβασμό 
αλλά και τον αποκλεισμό από το Κύπελλο.
Κλίμα ενθουσιασμού στην ΑΕΛ αλλά και αναμονή για τον με-
γάλο τελικό κόντρα στην Ομόνοια.

ΔΑΝΙΑ 17:00
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ-ΜΠΡΟΝΤΜΠΙ 1 -0,75 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟΣ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Αποκλείστηκε στο Κύπελλο από την Νόρντζελαντ η Κοπεγχά-
γη και μόνος τρόπος για να σωθεί η χρόνια είναι να πάρει το 
πρωτάθλημα.
Ντέρμπι μίσους με την Μπρόντμπι και η ατμόσφαιρα θα είναι 
καυτή.

ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ 20:00
ΠΟΡΤΟ-ΜΠΟΑΒΙΣΤΑ 1 -1,75 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΕ ΕΔΡΑ ΚΑΙ ΦΑΒΟΡΙ
Παραμένει ζωντανή στη μάχη του τίτλου η Πόρτο και ψάχνει 
μόνο νίκες μέχρι τέλους.
Κόντρα στην αδιάφορη Μποαβίστα αναμένω να έχουν αρκε-
τά εύκολο έργο οι δράκοι του Οπόρτο.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 20:00
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-ΒΟΛΟΣ G/G 2,30
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΟ ΑΜΦΙΣΚΟΡΟ 
Βαρύ το κλίμα στον Ολυμπιακό μετά τα τελευταία αρνητικά 
αποτελέσματα.
Χωρίς φιλάθλους θα παραταχθούν οι ερυθρόλευκοι σήμερα 
καθώς τιμωρήθηκαν.
Εκτός Ευρώπης έμεινε ο Βόλος και θα παίξει μόνο για το γό-
ητρο απο εδώ και πέρα.

ΕΞΙ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΕΣ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΝΑ 
ΚΛΕΙΣΟΥΜΕ ΤΟΝ 
ΑΠΡΙΛΙΟ ΜΕ ΚΕΡΔΗ
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Ολοκληρώθηκε το πρώτο 
μέρος των προπονητικών 
συγκεντρώσεων 
επιλεγμένων αθλητών  
και αθλητριών
Με τις συναντήσεις σε Χανιά και Καλαμάτα, ολοκληρώθη-
κε ο πρώτος κύκλος των προπονητικών συγκεντρώσεων 
των επιλεγμένων αθλητών κι αθλητριών του ΣΕΓΑΣ. Στα 
Χανιά συγκεντρώθηκαν αθλητές και αθλήτριες των ρίψε-
ων, σε μία πόλη με μεγάλη παραγωγή στα συγκεκριμένα 
αγωνίσματα, αλλά και των ταχυτήτων. Κοντά στους αθλη-
τές και στις αθλήτριες βρέθηκε ο γενικός γραμματέας του 
ΣΕΓΑΣ, Γιώργος Γιατρουδάκης, ο οποίος είχε την ευκαιρία 
μιλήσει στα παιδιά και να παρακολουθήσει στη συνέχεια 
την προπόνηση τους.
Τις ρίψεις ανέλαβε ο συντονιστής του τομέα, Χρήστος Πα-
παδόπουλος και τις ταχύτητας, ο ομοσπονδιακός Μιχάλης 
Μανουσάκης. Στη διαδικασία συμμετείχαν οι ομοσπονδι-
ακοί προπονητές των ρίψεων Κώστας Παπαμαρκάκης και 

Γιώργος Μήλιος. Η πρωταθλήτρια των 400 μ. Δήμη-
τρα Γναφάκη και οι παλιοί πρωταθλητές των σπριντ 
Κώστας και Μανώλης Κουτσουκλάκης έδειξε στα 
παιδιά μια σειρά από τεχνικές ασκήσεις. Την προ-
πόνηση των αθλητών των ρίψεων είχε την ευκαι-
ρία να παρακολουθήσει και ο έκτος πρωταθλητής 

Ευρώπης στη σφυροβολία, Χρήστος Φραντζεσκά-
κης. Ο συντονιστής ρίψεων Χρήστος Παπαδόπου-
λος, με αφορμή την παρουσία του στην πόλη είχε 

την ευκαιρία να παρακολουθήσει από κοντά και την 
προπόνηση των αθλητών του Κωστή Παπαμαρκάκη.
Στην Καλαμάτα η συντονίστρια των ταχυτήτων Ιωάν-
να Σιώμου και ο Ομοσπονδιακός προπονητής Κώστας 
Βογιατζάκης μαζί με τον τεχνικό σύμβουλο Σπύρο Τρι-
ανταφυλλόπουλο συγκέντρωσαν τους επιλεγμένους 
αθλητές και αθλήτριες των ταχυτήτων. Πολλά παιδιά 
από την ευρύτερη περιοχή είχαν την ευκαιρία να κά-
νουν προπόνηση με τις Ελισάβετ Πεσιρίδου, Ραφαέλα 
Σπανουδάκη, Αλάνα Μπερν, που πραγματοποιούν αυτή 
την εποχή την προετοιμασία τους στην Καλαμάτα.

 



 

ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Την εκπληκτική πορεία που διαγράφουν στον δεύτερο γύρο του τρίτου 

ομίλου της Γ’ ΕΠΣΑ επιβεβαίωσαν τα Ταταύλα με τον θρίαμβό τους επί 

του Κεραυνού Πετρούπολης με 1-0. Αποτέλεσμα, το οποίο εδραίωσε 

την νεανική και άκρως φιλόδοξη ομάδα των νοτίων προαστίων στην 

τέταρτη θέση με 30 πόντους. Σε μία αναμέτρηση, που εκ προοιμίου συ-

γκέντρωνε υψηλό δείκτη δυσκολίας, οι νεαροί κατά συντριπτική πλει-

οψηφία παίκτες που κλήθηκαν να αγωνιστούν, έδωσαν τον καλύτε-

ρό τους εαυτό κι έφτασαν πανάξια στην κατάκτηση των τριών βαθμών, 

αναδεικνύοντας ένα μέρος των φοβερών τους ικανοτήτων. Γεγονός, 

το οποίο ενθουσίασε τον τεχνικό ηγέτη Νίκο Μανωλά, που με τη σειρά 

του, τους έπλεξε το εγκώμιο, λέγοντας τα εξής: «Πετύχαμε μία πολύ 

σημαντική νίκη απέναντι σε μία πολύ ποιοτική και οργανωμένη ομάδα 

όπως είναι ο Κεραυνός Πετρούπολης. Σε μία αναμέτρηση, όπου αντι-

μετωπίσαμε σημαντικά προβλήματα απουσιών, διότι πολλοί ποδοσφαι-

ριστές μας είχαν μείνει στις ιδιαίτερες πατρίδες τους, Σε κάθε περί-

πτωση όμως όλα τα παιδιά που κλήθηκαν να αγωνιστούν. Έδωσαν ό,τι 

καλύτερο είχαν, ήταν πολύ συγκεντρωμένα και έφτασαν σε μία νίκη, 

την οποία άξιζαν σε κάθε περίπτωση, Είναι άξιοι συγχαρητηρίων. Απο-

δείχθηκε στον δεύτερο γύρο με τη συνολική μας εικόνα και την πορεία 

που έχουμε διαγράψει ότι όλοι οι ποδοσφαιριστές που συνθέτουν το 

ρόστερ μας είναι ταλαντούχοι και ποιοτικοί,. Απλά ήμασταν μια καινού-

ρια ομάδα το περασμένο καλοκαίρι που χρειαζόμασταν τον απαραίτητο 

χρόνο, ώστε να δέσουμε ως σύνολο. Πλέον συνεχίζουμε με αυτή την 

νοοτροπία, έχοντας παράλληλα και το βλέμμα μας στον σχεδιασμό της 

επόμενης περιόδου.»

ΠΑΤΗΣΙΑ

Με τον δείκτη αποφασιστικότητας στα ύψη ολοκλήρωσαν στα Πατήσια 

την προετοιμασία του ενόψει του σημερινού κομβικού αγώνα κόντρα 

στην Δόξα Γκύζη. Στον φιλόδοξο σύλλογο των βορείων προαστίων ανα-

γνωρίζουν τόσο την κρισιμότητα, όσο και τον βαθμό δυσκολίας που κρύ-

βει για την ομάδα τους η αναμέτρηση, ωστόσο δεν παύουν να πιστεύουν 

ακλόνητα στις δυνατότητές τους και φέρονται διατεθειμένοι να παλέ-

ψουν μέχρις εσχάτων για την κατάκτηση των τριών βαθμών, που θα 

τους διατηρήσουν ολοζώντανες τις ελπίδες για μία θέση που οδηγεί στα 

μπαράζ ανόδου. Άκρως ενδεικτικές είναι οι δηλώσεις του Διοικητικού 

Ηγέτη Δημήτρη Κορρέ: «Αναγνωρίζουμε ότι έχουμε ένα πολύ δύσκολο 

αντίπαλο απέναντι μας όπως είναι η Δόξα Γκύζη. Το ματς για την ομάδα 

μας είναι πολύ κρίσιμο, όμως έχουμε απεριόριστη εμπιστοσύνη στις 

δυνατότητές μας και εκτιμώ ότι θα κάνουμε κάθε δυνατή προσπάθεια, 

Θα παλέψουμε μέχρι τέλους για την νίκη, που θα μας επιτρέψει να δι-

ατηρήσουμε ζωντανές τις ελπίδες μας για την άνοδο. Παίζουμε όμορ-

φο ποδόσφαιρο και αυτό το στοιχείο μας επιτρέπει να αισιοδοξούμε. 

Βρισκόμαστε σε πολύ καλή κατάσταση και θεωρώ ότι έχουμε τα φόντα 

να φανούμε ανταγωνιστικοί»

ΜΑΝΩΛΑΣ: «ΤΑΛΑΝΤΟΎΧΟΙ ΚΑΙ ΑΞΙΟΙ 
ΣΎΓΧΑΡΗΤΗΡΙΩΝ ΟΙ ΠΑΙΚΤΕΣ ΜΑΣ» 
ΕΓΚΩΜΙΑΣΤΙΚΟΣ ΓΙΑ 
ΤΟΎΣ ΠΑΙΚΤΕΣ ΤΟΎ ΗΤΑΝ 
ΣΤΙΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΎ 
Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΩΝ 
ΤΑΤΑΟΎΛΩΝ 

Ακριτίδης: 
«Προέχει να 
εξελίσσουμε τα 
ταλέντα μας»
 

Με ξεκάθαρη επιδίωξη 
την δημιουργία μίας ομά-
δας ικανής να θέσει εκ 
νέου πρωταγωνιστικές 
βλέψεις και να παλέψει 
για μία αξιόλογη πορεία 
έχουν ήδη αρχίσει να χα-
ράσσουν στο Παγκράτι τον 
προγραμματισμό τους με 
φόντο την επόμενη σεζόν.
Η φετινή εμπειρία που βί-
ωσε ο σύλλογος των ανα-
τολικών προαστίων στα 
δύσβατα μονοπάτια της Β’ 
Κατηγορίας, όπου αγω-
νίστηκε για πρώτη φορά 
μετά από εννιά χρόνια και 
μάλιστα έφτασε στο ση-
μείο να διεκδικεί με αξι-
ώσεις την παραμονή στο 
τρίτο απαιτητικό όμιλο 
μέχρι και την τελευταία 
αγωνιστική, έχει αποτε-
λέσει ένα «παράσημο» 
για την ομάδα και κυρί-
ως τον τρόπο με τον οποίο 
λειτουργεί, αλλά και τη 
γενικότερη νοοτροπία που 
την χαρακτηρίζει. Με τον 
τεχνικό Νίκο Ακριτίδη να 
δίνει το δικό του χαρακτη-
ριστικό τόνο και λέγοντας 
τα εξής: «Συνεχίζουμε να 
δουλεύουμε πυρετωδώς 
και με πολλή όρεξη με 
φόντο την επόμενη σεζόν. 
Θα συνεχιστούν οι προπο-
νήσεις, αλλά και τα φιλι-
κά παιχνίδια και τον Μάιο, 
με σκοπό η ομάδα μας να 
κρατηθεί σε αγωνιστι-
κή εγρήγορση, όπως και 
να παραμείνουμε μαζεμέ-
νοι.. Από εκεί και έπειτα 
αποσκοπούμε να δώσου-
με ευκαιρίες σε νέα παι-
διά που προέρχονται από 
τις υποδομές μας να απο-
κομίσουν πολύτιμες αγω-
νιστικές παραστάσεις και 
το σημαντικότερο όλων να 
τα βελτιώνουμε και να τα 
εξελίσσουμε. Με αυτή τη 
νοοτροπία λειτουργούμε 
όλα αυτά τα χρόνια». Αρ-
κετά ενθαρρυντικά μηνύ-
ματα γραφής παρουσία-
σε το Παγκράτι στα φιλικά 
παιχνίδια που έδωσε κό-
ντρα σε ισχυρές ομάδες 
της Α’ Κατηγορίας όπως 
ο Άρης Καλαμακίου (σ.σ. 
ισοπαλία 2-2) και η Δάφ-
νη Παλαιού Φαλήρου (σ.σ. 
ήττα με 4-2).

ΕΠΣΑ: Αγώνες κατάταξης Α κατη-
γορίας θέσεις 1 -3: Ηλυσιακός – 
Χαλάνδρι 3-0. Αγώνες κατάταξης 
Α κατηγορίας θέσεις 25 – 27: ΓΣ  
Καισαριανής – Ανθούπολη 2-1. 
Αγώνες κατάταξης Β κατηγορίας 
θέσεις 37-40: Παράδεισος - Ατλας 
Κυψέλης 1-2,  Ιεράπολη - Πανι-
ώνιος Καισαριανής 0-0. Αγώνες 
κατάταξης Β κατηγορίας θέσεις 
5-8: Δόξα Βύρωνος - Απόλλων 
Χαλανδρίου 0-0,    Άγιος Δημή-
τριος - Φοίνικας Περιστερίου 0-0. 
Γ’  κατηγορία - 1ος όμιλος: Φοίνι-
κας Καλλιθέας - ΑΟ κωφών 9-0. 
2ος όμιλος : Αστέρας Γλυφάδας 
– Μαρούσι 2-2, Πέρα Κλουμπ - 
Αστέρας Χαϊδαρίου 1-1.  3ος όμι-
λος:  Δάσος Χαϊδαρίου – Γκυζια-
κός 0-1.  4ος όμιλος :  Κεραμεικός 
- ΑΕ Περιστερίου  3-2,  Νίκη  Γα-
λατσίου – Κουκάκι  0-3.

ΤΟ ΣΗΜΕΡΙΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΕΠΣΑ: Γ’ Κατηγορία – 1ος Ομι-
λος: Χολαργού: Άρης Χολαργού 
– Χαλκηδονικός, Γουδή:  Ιλίσια 
2004 - Νέα Σμύρνη,  Χρυσούπο-
λης:  Χρυσούπολη - Ζέφυρος , ΔΑΚ 
Αιγάλεω: Διαγόρας Αιγάλεω - Ει-
ρήνη Πετρούπολης. 2ος όμιλος: 
Πετρούπολης Β( 1100):  Αναγέννη-
ση Πετρούπολης - Ποσειδών Γλυ-
φάδας,  Τερψιθέας (1100):  ΑΟ 
Γλυφάδας – Πανθησειακός, Νηαρ 
Ηστ:  (1100):  Φωστήρας Καισαρια-
νής - Κρόνος Αθηνών. 3ος  όμιλος 
: Πετρούπολης Γ (1100):  Κεραυ-
νός Πετρούπολης – ΑΟΝ Αργυρού-
πολης, ΔΑΚ Αιγάλεω (1100):  Θε-
μιστοκλής – Ταταύλα,  Ακαδημία 
Πλάτωνος (1100):  Λαρισαϊκός – 
Προμηθέας,  Ηρακλείου (1100):  
Ερμής Ηρακλείου-  Πλάτων. 4ος 
όμιλος : Καλαμακίου (1100):  Νίκη 
Αλίμου – ΑΕ Ιλίου,  Αλεπότρυπας 
(1100):  Δόξα Γκύζη – Πατήσια, 
Ύμηττού (1100):  Ύμηττός – Γαλαξί-
ας. Οι αγώνες αρχίζουν στις 1700

Τα χθεσινά 
αποτελέσματα

Ανανεώσεων συνέχεια με 
τον Ανδρέα Καραδήμα  
Με ταχύτατους ρυθμούς προχωρούν στην Αγία Ελε-
ούσα τη χάραξη του σχεδιασμού τους με φόντο την 
επόμενη ιδιαίτερα απαιτητική σεζόν, Τα άτομα όπου 
ηγούνται των τυχών της δημοφιλούς και ιδιαίτερα 
φιλόδοξης ομάδας των δυτικών προαστίων, δεν στα-
ματούν τις ενέργειες που άπτονται της διαμόρφω-
σης το έμψυχου δυναμικού των «κυανόλευκων. Με 
κύρια επιδίωξη την δημιουργία ενός πολύ δυνατού 
και συμπαγούς συνόλου, το οποί θα πληροί όλες τις 
προδιαγραφές, ώστε να διαδραματίσει καταλυτικό 
ρόλο στο επόμενο πρωτάθλημα της Α’ Κατηγορίας. 
Έναν «μαραθώνιο» με ιδιαιτερότητες και πιο σημα-
ντική παράμετρο την επιστροφή στην φάση των δυο 
ομίλων των 16 ομάδων. Με ό,τι αυτό συνεπάγεται. 
Κάτω από αυτό το πρίσμα σε μια ακόμη ανανέωση συ-
νεργασίας προχώρησε η Αγία Ελεούσα, που ανακοί-
νωσε τη συμφωνία με τον Ανδρέα Καραδήμα. Ανα-
λυτικά η ανακοίνωση «Το ΔΣ της ΑΠΕ Αγία Ελεούσα 
ανακοινώνει ότι ο ποδοσφαιριστής Ανδρέας Καρα-
δήμας ανανέωσε τη συνεργασία του με την ομάδα 
μας για την αγωνιστική σεζόν 2023 – 24.»
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: ΟΝίκος Μανωλάς 

ΑΓΙΑ ΕΛΕΟΎΣΑ




